
Votation Paris : Pour ou contre végétaliser et rendre piétonnes 500
nouvelles rues dans Paris, réparties dans tous les quartiers ? - 1er
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Résultats pour le 14ème arrondissement Scrutin du 23 mars 2025
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001 5 537 308 308 2 0 306 0 213 93
002 5 936 331 331 0 2 329 0 221 108
003 6 919 412 412 1 2 409 0 284 125
004 7 369 464 464 1 5 458 0 289 169
005 6 396 357 356 0 2 354 0 253 101
006 6 122 201 201 1 0 200 0 115 85
007 6 036 258 259 0 1 258 0 167 91
008 6 559 269 269 0 1 268 0 197 71
009 6 540 265 265 0 2 263 0 171 92
010 6 165 234 235 0 2 233 0 164 69
011 5 332 247 247 1 1 245 0 164 81
012 6 212 232 232 0 2 230 0 156 74
013 6 175 280 282 0 0 282 0 191 91
014 6 115 226 226 1 1 224 0 147 77

Total 87 413 4 084 4 087 7 21 4 059 0 2 732 1 327
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